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	※  參考公式：
1. 算術平均數
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2. 相關係數 
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3. y對x的迴歸直線(最適合直線)之斜率 = 
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一、單選題 ( 3題，每題5分，共15分)

1. 設台灣民眾手機門號廠牌持有率分別為：甲牌40%、乙牌25%、丙牌20%、丁牌10%、以及不持有手機佔5%。若你此時在街頭看到一位民眾正在使用手機的條件下，則該民眾正在使用甲牌門號的機率大約是多少？
(A)45%     (B)42%     (C)40%     (D)38%     (E) 36%。

2. 下列各選項的數據中，何者標準差最大？
(A) 
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         (B) 1﹐2﹐3﹐4﹐5               (C) 1﹐3﹐5﹐7﹐9
(D) 2016﹐2016﹐2016﹐2016﹐2016         (E) 2011﹐2012﹐2013﹐2014﹐2015。

3. 以下是五個兩變量X,Y的散布圖，哪一個散布圖中 X、Y的相關係數為最小？







二、多重選題  (每題至少有一個選項正確。共4題，每題6分，共24分。答錯一個選項得3分，
               答錯2個選項得1分，答錯3個選項以上得0分)
4.  設　A、B、C　為樣本空間　S　的三個非空事件，n（A）表　A　的元素個數，P（A）表事件　A　發生的機率，P（B∣A）表在已知事件　A　發生的條件下，事件　B發生的機率。下列敘述哪些正確？
(A) 　事件　A　、　B同時發生的機率等於事件　A　發生的機率乘以事件　B發生的機率，即 P（A　∩　B　）＝P（A）P（B）。
(B) 若　A、C　為獨立事件，則　n（A　∩　C）＝n（A）n（C）。
(C) 若P（B∣A）＝P（B），則　A、B　為獨立事件。
(D) 若　A、B　為互斥事件，即A∩B＝(，則　A、B　為獨立事件。   
(E) 若　A、B　為獨立事件，且　A、C　為獨立事件，則　B、C　亦為獨立事件。


5. 設高一甲班的數學老師結算數學小考的成績時，發現分數普遍偏低，因此，老師給全班40人每人皆加了5分（調分後沒有人超過　100　分）。請問全班數學小考的成績在調分前與調分後，下列哪些統計量「會改變」？
 (A)算術平均數　(B)幾何平均數　(C)中位數　 (D)眾數   (E)標準差 。
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6. 承第5題，後來高一甲班的英文老師結算英文小考的成績時，亦發現分數偏低，所以將每個人的成績均乘以　1.2，再加3分（調分後沒有人超過　100　分）。對於數學成績、英文成績在其調分前與調分後，下列敘述哪些正確？　
(A) 　英文成績調分後，其算術平均數不會改變。
(B) 英文成績調分後，其標準差變大。
(C) 調分後，數學與英文成績的相關係數會變大。
(D) 調分後，英文成績對數學成績的迴歸直線斜率會變大　。   
(E) 調分後，英文成績對數學成績的迴歸直線方程式不會改變。



7. 下列敘述哪些正確？　
(A) 　將整筆數據標準化後，所得的新數據其標準差為　1。
(B) 　將兩組整筆數據標準化後，其相關係數不會改變。　
(C) 　任何二維數據皆可以用散布圖表示其分布情形。
(D) 　任何二維數據皆適合用迴歸直線表示其相關情形。
(E) 　利用最小平方法所求的迴歸直線L，是指所有數對
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到直線L的垂直距離之平方和為最小。


三、填充題 (共61分)



8. 若6個資料的數值分別為 2﹐4﹐4﹐5﹐7﹐8﹐則標準差為____________。




9. 投擲一枚公正的銅板　4　次，在已知有出現正面的條件下，第　3　次出現反面的機率為　　　　。(化為最簡分數)




10. 某公司生產20個產品中，有4個不良品，現在逐一加以檢查。若取出後不放回，求在第四次發現第二個不良品的機率為____________。(化為最簡分數)





11. 設有二維變數資料如右表，其中m > n ，已知X的算術平均數為5，
且X、Y的相關係數為
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，求實數 m值=________。
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12. 設有一傳染病的檢驗議器正確率為　90％（即有傳染病者　90％經檢驗呈陽性反應，沒傳染病者有　90％經檢驗呈陰性反應）。今某一地區的民眾接受此儀器的檢驗後，「已知檢驗結果呈陽性反應，則此人確實沒有得傳染病的機率為
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」。試求該地區的民眾患有傳染病的比例為　　　　。(化為最簡分數)






13. 已知20　筆數據（xi，yi），i＝1, 2, ……, 20，其算術平均
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，x　與　y　的相關係數　r＝0.8，且　y　對　x　的迴歸直線通過點（2，0）。則當　x＝4　時，由　y　對　x　的迴歸直線可預測　y值＝　　　　。







14. 設陳、王二位棒球投手的好球率分別為
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和
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，且兩人投出好球為獨立事件。今由陳、王二人各投1球，已知在有人投出好球的條件下，求二人皆投出好球的機率=            。 (化為最簡分數)






15. 坐標平面上，給定三點
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，試找一直線
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之值最小。此時實數序對(a,b)= 　　　　。







16. 有十個數 x, y, z, u, v, w, 8, 11, 12, 17。若此十個數的平均值和x, y, z, u, v, w,六個數的平均值相等，且這兩組數的標準差也相等。若此標準差為
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，則
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＝___________。
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